



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51

<http://www.hpd-kapela.hr>



PARK PRIRODE LONJSKO POLJE - MOSLAVINA

Nedjelja, 30. lipnja 2019.

AKO STE MISLILI DA POZNAJETE PP LONJSKO POLJE, IZNENADIT ĆEMO VAS NOVIM POGLEDOM NA PREKRASNU PRIRODU U PUNOM ZAMAHU OČUVANJA POVEZANOSTI ČOVJEKA I PRIRODE!

PARK PRIRODE LONJSKO POLJE SMJEŠTEN JE NA PROSTORU ALUVIJALNE RAVNICE SREDNJEG TOKA RIJEKE SAVE, IZMEĐU SISKA I NOVE GRADIŠKE. PREDSTAVLJA JEDNO OD NAJVEĆIH VLAŽNIH, MOČVARNIH I POPLAVNIH BIOTOPA EUROPE. PERIODIČNA NAPLAVLJIVANJA I POPLAVLJIVANJA NAJČEŠĆE SE DOGAĐAJU U PROLJEĆE I JESEN, A NA TIM PROSTORIMA VODA SE ZADRŽAVA OD 30 DO 100 DANA GODIŠNJE. STOGA RAZVOJ BILJNOG SVIJETA I OPSTANAK ŽIVOTINJA U PARKU PRIRODE LONJSKO POLJE OVISI O VODNOM REŽIMU NA STANIŠTU, POPLAVNIM VODAMA I UČESTALIM POPLAVAMA. PROSTORNO PODRUČJE PARKA PRIRODE POVRŠINE 50.560 ha NAJVEĆIM DIJELOM PREKRIVAJU POPLAVNE ŠUME 60 %, ZATIM VLAŽNI PAŠNJACI I TRAVNJACI OKO 30% , A NA VODNE I POLJOPRIVREDNE POVRŠINE OTPADA OKO 10 % POVRŠINE. POSEBNOST I VRIJEDNOST LONJSKOG POLJA TEMELJI SE NA TRI KLJUČNA ELEMENTA: POPLAVE, PROSTRANOST I ŽIVOT STANOVNIŠTVA U SKLADU S PRIRODOM PRI ČEMU JE VAŽNO OČUVANJE AUTOHTONIH PASMINA POSAVSKOG KONJA, POSAVSKOG HLADNOKRVNJAKA, PODOLSKOG GOVEDA, POSAVSKE GUSKE, TUROPOLJSKE SVINJE I POSAVSKOG GONIČA. U PARKU PRIRODE OBITAVA 243 VRSTE PTICA. OSOBITO SU BROJNE RODE, KOJE SE GNJEZDE NA KROVOVIMA STARIH DRVENIH KUĆA.

PLAN IZLETA:

Sastanak u 7,30 u Pierottijevoj (prilikom prijave molim uplate 100 kn za prijevoz, ulaznicu u Park i vikend aranžman u kojem je i prijevoz brodom). Broj učesnika je ograničen brojem mjesta u busu!!

Vozimo se autoputom do Kutine i dalje u Repušnicu gdje je napravljen prekrasan objekt za prijem posjetitelja i tu ćemo se prije šetnje Stazom kosca, kratko upoznati s parkom. Tijekom šetnje u polje, susrest ćemo neke od glavnih stanovnika polja kako uživaju u hladovini (krave, konje, svinje) te ponekog divljeg stanovnika. Povratkom do busa (2 km u svakom smjeru, može se birati), krećemo prema brodu.

U Jasenovcu ispod mosta ukrcati ćemo se na brod koji će nas odvesti Savom do ušća Une i nazad. Plovidba će trajati oko 70 minuta, a na brodu su klupe i stolovi i velika tenda kao zaklon od sunca (nadajmo se ne i od kiše). Tu možemo proviriti u sadržaje naših provijanata, kako bi lakše nastavili šetnju poljem.


U povratku uz sam rub polja i obalom Save, zastat ćemo u Krapju, poznatom kao Selo tradicijske gradnje gdje je većina kuća izgrađena u tradicionalnom posavskom stilu, a kuće se nazivaju čardaci. Nakon kraće vožnje, doći ćemo do Mužilovčice gdje je također jedan zgodan prilaz polju, seoskim putem kojim svaki dan prolaze krave na povratku iz polja. Kao i u Čigoću, Europskom selu roda (više roda nego stanovnika!!) idjet ćemo mnoga gnijezda s mladim rodama, pogledati zgodan muzej i počastiti se u lijepo uređenom objektu „ Tradicije” gdje ćemo moći pojesti jelo Posavski lonac, odlični gulaš s povrćem i tri vrste mesa! (pogledajte na www.tradicije-cigoc.hr). Čigoć je jednostavno mjesto, kuće s rodama su uz glavnu i jedinu cestu, znači, do povratka je moguće poduzeti šetnje s fotografiranjem prema željama i mogućnostima!

Kretanje parkom dozvoljeno po strogo određenom pravcu i uz pridržavanja pravila kao što su:

- *zatvarajte za sobom vrata ograda na ulazu u polje;*
- *promatrajte sve životinje u Parku tiho i mirno – nemojte ih loviti i tjerati ili uznemirivati na drugi način;*
- *nemojte trgati i sakupljati cvijeće i ostalo bilje;*
- *otpatke koji Vam ostanu skupite i odložite na pravi način;*
- *poštujte privatnost stanovnika Lonjskog polja.*

Molimo Vas da se za obilazak prikladno odjenete (udobne cipele i športska odjeća) zaštita od sunca i komaraca, svakako fotoapararat ili dalekozor!

Informacije o izletu na sastanku HPD "KAPELA":

 37 38 412 (0989686033)
slavko.ferina@gmail.com

Za Kapelu:

Slavko Ferina - Mrva